
هل أنت راضٍ عن طريق استقبال الجمعية لك ؟

ا 30 ردً

استبيان قياس رضا متبرعين وداعمي جمعية البر الخيرية
بوادي محرم والهدا لعام 2021 ) النصف الأول (

ا 30 ردً

نشر التحليلات

راضي
راض إلى حد ما
غير راضي

13.3‎%‎

86.7‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1WFbrTdQJTqnUcDwrTbfu6mz5QsfeLV0EVTMxYCJLof0/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


سهولة إجراءات الخدمة في الجمعية ؟

ا 30 ردً

ما رأيك في سرعة تقديم الخدمة ؟

ا 30 ردً

راضي
راض إلى حد ما
غير راضي

93.3‎%‎

راضي
راض إلى حد ما
غير راضي

10‎%‎

86.7‎%‎



ما رأيك في تعامل الموظف المختص ؟

ا 30 ردً

مدى إلمام الموظف بمشاريع الجمعية ؟

ا 30 ردً

راضي
راض إلى حد ما
غير راضي

96.7‎%‎

راضي
راض إلى حد ما
غير راضي

13.3‎%‎

86.7‎%‎



مدى مناسبة وقت التواصل والتبرع لكم ؟

ا 30 ردً

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

راضي
راض إلى حد ما
غير راضي

13.3‎%‎

86.7‎%‎

نماذج 
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